

2017年6月28日

星期三

农历丁酉年六月初五

新闻热线：3083095 电子邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第985期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

市领导 来我区调研基层党建工作

□记者 钱进 通讯员 刘勇

本报讯 6月27日上午，市委常委、宣传部长李爱杰到孟庄大郭庄村调研基层党建工作。市人大常委会副主任、区委书记宋淑启，区委常委、宣传部长王亿青，区委常委、办公室主任戴军陪同。

李爱杰首先走访慰问了大郭庄村王在立、王玉夏两位生活困难党员。在他们家中，李爱杰和他们亲切交谈，了解了他们的生活情况和困难。李爱杰指出，老党员政治素质好，群众威信高，为党的事业和农村发展做出过贡献。当地党委、政府要多多关心困难党员的生活，为他们排忧解难，让他们老有所依、老有所养。

李爱杰还与大郭庄村两委成员和部分党员代表进行了座谈，听取了该村党建工作情况汇报。李爱杰对大郭庄村党建工作给予了充分肯定，他希望大郭庄村在今后的党建工作中，不断加强农村基层党组织阵地建设，完善村部管理规定，强化村部管理和使用，健全农村基层党组织的政治功能和服务功能；要有效发挥党员干部联系服务群众的先锋模范作用，时刻把百姓的利益放在首位，进一步提升基层党建工作水平。

座谈会后，李爱杰围绕“两学一做”、贯彻落实省市党代会精神以及基层宣传工作，联系农村工作实际，为全村党员上了一堂生动的党课，深入浅出地阐述了中央和省市委关于镇村工作的政策部署，对镇村党员干部提出了殷切希望。

全区关心下一代工作会议 召开

□实习记者 王新新

本报讯 6月23日，全区关心下一代工作会议在区政府四楼会议室召开。市政协原副主席、市关工委副主任李华中，区委副书记马宏伟，区关工委主任王真海，常务副主任王广德、邵泽选、胡安玉、胡乐华、于化友，副主任孙永海、戴维国出席。王真海主持了会议。

会议传达学习了习近平总书记重要指示、中央领导重要讲话批示及区委、区政府领导批示和全国、全省、全市关心下一代工作会议精神，总结了去年工作，并对今年工作进行安排和部署。

会上，李华中对我区关工委2016年工作所取得的成绩给予肯定，并对我区关工委2017年工作提出了要求。他强调，要切实增强新形势下做好关心下一代工作的紧迫性和责任感，要重点抓好党史国史教育的深化、拓展和提升，要下大力气推进青少年法治教育，要进一步加强基层和“五老”队伍建设。

马宏伟在讲话中指出，做好新形势下全区关心下一代工作，要提高认识，切实增强做好关心下一代工作的责任感和使命感。要突出重点，全面开创关心下一代工作新局面。要齐抓共管，凝聚关心下一代工作的整体合力。

会议还对我区关心下一代工作突出的先进集体和个人进行了表彰。

我区举办2017年城乡居民 健康素养监测培训班

□通讯员 徐玉叶 邱超

本报讯 为切实做好我区2017年城乡居民健康素养监测工作，完成市级安排的监测任务，6月19日，区卫计局组织召开了全区健康素养监测项目培训班。参与项目监测的4个街道社区的相关工作人员近40人参加了本次培训。

这次培训邀请了枣庄市健康教育所所长、健康素养监测项目负责人褚葛端惠对项目工作方案进行了详细讲解，包括项目流程、各阶段抽样方法、绘图及制表方法、调查问卷题目、现场调查及问卷录入注意事项等内容。同时健康教育所业务负责人就本项目调查中的其他相关细节问题进行了现场答疑。通过培训，明确了本次项目调查的工作要求，有利于基层现场调查人员更好的把握项目内容，保质保量的完成本年度我区居民的健康素养监测工作，如期完成全区监测任务。

区检察院成立干警读书会

□通讯员 武兴才

本报讯 近日，区检察院组织成立了“干警读书会”。

该院干警读书会将读书学习与机关文化建设、业务培训相结合，通过个人自学、集中交流，开展研讨、笔会采风、征文演讲等活动，丰富读书形式，搭建交流平台，分享阅读感悟，在全院营造健康向上、崇尚学习的读书氛围，进一步推进“学习型”检察院建设。



6月23日，区法院组织党员法官到枣庄铁道游击队展览馆，近距离接受革命传统教育。通过重温入党誓词、开展主题党日等活动，回顾党的历史，接受革命传统教育，迎接党的96岁生日。
(吉喆 摄)

区农业局 区市场监管局

多措并举助力创卫

□通讯员 王锦峰 许立 王其涛 张冬磊

本报讯 为深入推进国家卫生城创建工作，确保以优异成绩迎接“创卫”。近期，区农业局结合实际，采取多项措施推进规范市容秩序、环境卫生整治等工作落实，有效调动全局职工及周围市民共同参与创卫工作，共同提高城市品位以及工作生活环境质量。

该局向帮包的兴安街路段商户发放了“创建国家卫生城市工作”明白纸，提高了商户的创卫积极性。同时每天安排值班人员在帮包路段开展巡查，及时打扫路面卫生，帮助劝导清理车辆乱停乱放行为，在帮包交通路口安排专人开展交通秩序劝导，全力支持创卫工作。

在做好帮包路段工作的同时，该局还按照创卫标准，全面改善了单位的办公环境，整修了路面、粉刷了墙面、张贴了健康教育宣传栏，规范划定了停车位。全面贯彻落实《全民健身条例》、《全民健身实施计划》和创卫工作要求，每天上班前、下班后组织全局干部职工学习工间健身操，增强了职工的身体素质。

组织全局干部职工学习工间健身操，增强了职工的身体素质。同时，结合创卫工作，动员全局职工到帮包的西王庄镇民主村帮助清理环境卫生，并帮助安装了路灯，改善了该村生活居住环境。

又讯 入夏以来，区市场监管局认真贯彻落实区委区政府及创城办关于“从严标准、攻坚克难、全力以赴、确保效果”和“打赢创城攻坚战”系列决策部署要求，强化措施，细化责任，稳步推进，迅速掀起城区农贸市场全面整治行动新高潮，并取得阶段性成效。

加强了宣传发动。该局统一思想，提高认识，强化舆论宣传氛围，通过在市场内设立宣传点，播放致全区人民的一封信，设置宣传横幅，LED屏幕滚动播放创城标语，向广大经营户发放宣传材料等形式，引导业户主动参与市场环境整治，支持和配合市场整治和市场管理工作，提高了广大经营户的共建共管意识，形成了市场整治合力。

加强了市场管理。该局积极加强

与环卫、城管、卫生、食药及街道等职能部门的协调配合，建立“创卫”联席会议制度，成立了市场整治联合管理办公室，加强了市场日常管理与巡查工作，并按照“谁主办、谁管理、谁受益、谁负责”的原则，对城区内的利民市场、龙头市场、新华市场等集贸市场进行规范治理，确保市

场经营主体资格合法有效、经营行为规范合法、商品和服务质量安全达标、服务设施完善齐全、管理制度落实到位、市场经营秩序和谐有序、消费者合法权益得到有效保障，为创建国家卫生城市和省级文明城市打下良好的基础。

加强了督导检查。该局牵头，区食药局、卫计局、市场发展服务中心、市果品公司等部门单位配合，成立了市场整治与监督管理办公室，具体负责创卫与整治期间的市场巡查、指挥调度、督导检查等具体组织协调工作，量化细化目标责任，使市场整治与“创城”任务分解落实到相关部门单位及具体的业务科室、基层所和个人，定期不定期对工作各环节进行

督查，严格落实责任追究制度，发现问题及时纠正，健全完善各项督导检查方案和措施，确保按时有序完成市场整治与“创城”工作任务，各项市场整治与规范管理措施扎实有序推进。

截至目前，该局共组织开展市场较大规模集中整治和突击活动9次，出动人员560余人次，先后清理乱摆乱放、占道经营等临时摊点579处，乱搭乱建、乱扯乱挂及棚台设施350余处，清除野广告、小广告230余处，清运各类建筑垃圾及市场垃圾300余车1200余吨，消除市场“伸舌头”现象113处，检查各类市场主体1200余家，规范亮照经营550户，查处各类违法违规行为17起，期间，仅在农贸市场内共改造旱厕一座，改造鲜鱼经营设施17户，二次搬迁规范活禽宰杀经营户5户，铺设肉类及副食品摊位瓷砖230平方米，规划市场摊位线1700余米，新配垃圾桶260个，增加卫生衣帽33套，增设健康宣传栏、文明宣传栏、引导图、标准牌50处，有效规范了市场秩序，市场经营环境和营商环境得到明显改善和提升。



连日来，我区相关镇街、区直部门工作人员投入到创卫工作中，共建美好家园。
(本报通讯员综合报道)

区交通运输局

积推行网格化安全管理落地生根

□通讯员 张静 张腾

本报讯 为了切实落实安全生产监管责任，有效提高安全生产管理水平。近日，区交通运输局深入推进安全生产网格化管理工作，建立常态化的隐患发现机制和查处机制，实现交通运输领域安全生产全覆盖、无缝隙监控。

健全体系抓责任。该局按照“一岗双责”的监管责任和“定人、定岗、定责”的工作目标，将全区具有独立法人资格的交通运输企业作为监督检查对象，以各乡镇为单元划分为若干监管网格，推行属地监管和行业分类监管、企业自治相结合的管理模式，将安全监管网格划分为四级。其中，区交通运输局为一级网格，由局党委书记、局长担任网格长；农村公路、道路运输、交通监察三个行业管理机构为二级网格，由各主要负责人担任网格长；9个乡镇交通管理所、5家危化品运输

公司和6所机动车驾驶员培训学校为三级网格，其它163家交通企业、11条县道、16座桥梁为四级网格。通过推行安全责任的“分片包干”模式，构建新型安全生产监管体系，实现安全监管由突击式的治理模式，向侧重基础工作转变，从阶段性治标向常态化治本转变。

健全制度抓规范。该局按照制度化、规范化管理的要求，修订完善了安全生产各项管理制度，建立安全生产岗位管理实名目录，完善相应的安全生产规章制度，进一步明确了监管责任人、主要责任人、分管责任人和岗位责任人，确定了管理对象的责任单位、责任领导及具体岗位责任人。初步实现了安全“责任全覆盖、监管无盲区”。为强化协调配合，建立工作例会机制、沟通交流机制，即时调整机制、定期调度机制，及时督导工作落实情况，协调解决工作中出现的问题，努力形成常态化工作机制。同时，突出

企业主体地位，全面推进企业落实安全生产主体责任，在企业开展以落实各项安全制度为主要内容的安全生产达标活动，不断提升交通企业管理水平，并指导企业制订了严格的规章制度和安全措施，全面落实企业主体责任。

排查隐患抓整治。2017年，该局交通运输安全生产隐患督查步入常态化。建立持续的安全生产检查制度。层层推行年度安全生产执法检查计划，定期组织安全大检查和专项检查，实现安全检查规范化、制度化和常态化。市区两级联动共同推动企业整改，共同开展隐患排查治理，增加了安全监管的力度和密度，切实提高了企业对安全生产的重视程度。隐患整改动真格。建立全过程闭环的安全隐患排查治理体制，严格落实“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求，对查出的问题跟踪督办、限期整改，确保做到检查不留死角、整改不留后患、全程不走过场、制度健全到位，为全区交通运输安全形势稳定保驾护航。

周密部署抓应急。该局针对春运、高考、汛期和节假日等特殊时段的运输安全保障工作有序开展，坚持节前对所有营运车辆、人员进行排查，不符合要求的，坚决不予参加营运。同时，组织人员采取驻点监管、定期巡查和突击检查的方式，加强对客运发车场点、车辆、人员的安全检查，严厉打击和纠正超员超载等各类违法经营行为。汛期加强公路桥梁、排水沟等排水设施的针对性养护，抓好汛前农村公路养护工作，确保农村公路和排水设施安全度汛。同时，进一步加强交通运输应急救援队伍建设，强化救援装备、应急物资和紧急运输、应急通信能力储备。积极健全快速应急响应机制，完善应急救援预案，加强应急演练，严防盲目施救导致事态扩大。